
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計結果 

社会福祉法人余市町社会福祉協議会 

（令和 4年１月） 



 

36

16%

102

44%

82

35%

11

5%

1 60代

70代

80代

90代

その他

9

8%

44

38%58

50%

5

4%

60代

70代

80代

90代

24

43%

29

52%

2

3%

1

2%

60代

70代

80代

その他

3

5%

29

48%

22

37%

6

10%

60代

70代

80代

90代

地域の高齢者の生活に関するアンケート 集計結果 
 

調査期間：令和３年９月２８日（火）～令和３年１０月２９日（金） 

調査対象：・民生委員 58名 回答は郵送で返送 

・老人クラブ 27クラブ（１クラブ３名の回答を依頼）回答は郵送にて返送。 

     ・町内介護予防教室の参加者（いきいきふれあい教室、まるげん、ふまねっと） 

      ※１０月の開催日に協力を依頼。当日の参加者のみ回答。当日回収 

     ・町内在宅高齢者（地域包括支援センター、在宅介護支援センターに配布を依頼） 

      回答は郵送で返送 

回 収 率：88.2％（配布数 263 回答数 232） 

 

①あなたのことについてお尋ねします。 

（１）あなたの年代、性別、世帯状況を教えてください。 

 

   年 代 

    回答者全体（n＝232）          介護予防教室・在宅高齢者（n＝116） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    民生委員（n＝56）           郵送回答分（n＝60） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.4％ 



 

37

62%

18

30%

5

8%

男

女

無回答

76

33%

137

59%

19

8%

男

女

無回答

8

7%

97

84%

11

9%

男

女

無回答

31

55%

22

39%

3

6%

男

女

無回答

71

40%

73

41%

19

11%

5

3%

8

5%
一人暮らし

夫婦２人のみ

子や孫と同居

その他

無回答

58

50%39

34%

12

10%

3

3%

4

3% 一人暮らし

夫婦２人のみ

子や孫と同居

その他

無回答

性 別 

回答者全体（n＝232）           介護予防教室・在宅高齢者（n＝116） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

民生委員（n＝56）            郵送回答分（n＝60） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯状況 

回答者全体（n＝176）          介護予防教室・在宅高齢者（n＝116） 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

13

22%

34

56%

7

12%

2

3% 4

7%

一人暮らし

夫婦２人のみ

子や孫と同居

その他

無回答

23

41%

18

32%

14

25%

1

2% 大川ブロック

黒川ブロック

西部ブロック

無回答

3

4

5

5

6

7

7

9

12

13

18

40

47

0 10 20 30 40 50

登町

山田町

入舟町

港町

朝日町

栄町

美園町

梅川町

沢町

浜中町

富沢町

黒川町

大川町

7

13%

20

36%

12

21%

12

21%

5

9%

１年未満

１～５年

6～９年

10～１５年

16年以上

  郵送回答分（n＝60） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（民生委員のみ回答）あなたの所属して        

いるブロックは？（n＝56）  民生委員歴（ｎ＝56） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）お住いの地域はどこですか？（n＝176） ※民生委員以外への質問 

朝日町 6 入舟町 5 梅川町 9 大川町 47 黒川町 40 栄町 7 

沢町 12 潮見町 0 白岩町 0 富沢町 18 豊丘町 0 豊浜町 0 

登町 3 浜中町 13 美園町 7 港町 5 山田町 4 無回答 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

記述回答  夫婦２人子供１人（70代 男性） 

      夫婦２人と長男の３人（80代 男性） 
      二世帯（80代 女性） 
      妹と２人（80代 女性） 



 

88

38%

137

59%

7

3%
ある

ない

無回答

32

27%

82

71%

2

2% ある

ない

無回答

34

61%

18

32%

4

7%

ある

ない

無回答

22

36%

37

62%

1

2%
ある

ない

無回答

50

33%

68

45%

14

9%

17

11%

3

2% パソコン

スマートフォン

タブレット型端末

携帯電話

無回答 18

33%

26

47%

5

9%

4

7%

2

4%

パソコン

スマートフォン

タブレット型端末

携帯電話

無回答

②インターネットの利用の有無についてお尋ねします。 

（１）過去１年間にインターネットを利用したことがありますか？ 

回答者全体（n＝232）           介護予防教室・在宅高齢者（n＝116） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

民生委員（n＝56）             郵送回答分（n＝60） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）（１）で「ある」と答えた方にお尋ねします。 

 ①インターネットを利用する際の通信機器は何ですか？当てはまるものをすべてお選びください。 

回答者全体（n＝152）           介護予防教室・在宅高齢者（n＝55） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

22

33%

32

49%

8

12%

4

6%

パソコン

スマートフォン

タブレット型端末

携帯電話

10

10

32%
1

3%

9

29%

1

3%

パソコン

スマートフォン

タブレット型端末

携帯電話

無回答

32％

1

2

2

6

7

18

24

35

45

58

70

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ネットバンキング等の金融取引

ブログの作成

その他

ズーム等を利用した会話、会議など

無回答

ユーチューブ等の動画の閲覧や投稿

ネットショップ等での買い物

ホームページの閲覧

ライン、フェイスブック等のＳＮＳの閲覧や投稿

ニュース等、また漢字や言葉の意味等の情報検索

メールの送受信

1

1

4

4

5

8

10

18

20

24

0 5 10 15 20 25 30

ブログの作成

その他

ズーム等を利用した会話、会議など

無回答

ネットショップ等での買い物

ユーチューブ等の動画の閲覧や投稿

ホームページの閲覧

ライン、フェイスブック等のＳＮＳの閲覧や投稿

ニュース等、また漢字や言葉の意味等の情報検索

メールの送受信

民生委員（n＝66）             郵送回答分（n＝31） 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 ②インターネットの利用目的は何ですか？（特に当てはまるもの３つ） 

回答者全体（n＝268） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防教室・在宅高齢者（n＝95） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1

1

2

2

6

12

16

22

25

30

0 5 10 15 20 25 30 35

ネットバンキング等の金融取引

ブログの作成

ズーム等を利用した会話、会議など

無回答

ユーチューブ等の動画の閲覧や投稿

ネットショップ等での買い物

ホームページの閲覧

ライン、フェイスブック等のＳＮＳの閲覧や投稿

ニュース等、また漢字や言葉の意味等の情報検索

メールの送受信

6

8

16

18

21

51

66

89

0 20 40 60 80 100

その他

無回答

料金が高い

詐欺や架空請求等に被害にあわないため

個人情報の漏洩の不安

操作が難しい

必要性を感じない

通信機器を持っていない

1

1

4

5

7

9

13

16

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

その他

無回答

ユーチューブ等の動画の閲覧や投稿

ライン、フェイスブック等のＳＮＳの閲覧や投稿

ネットショップ等での買い物

ホームページの閲覧

ニュース等、また漢字や言葉の意味等の情報検索

メールの送受信

民生委員（n＝117） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

郵送回答分（n＝56） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（３）（１）で「ない」と答えた方にお尋ねします。 

 ①インターネットを利用しない理由は何ですか？当てはまるものすべてお選びください。 

回答者全体（n＝275） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（記述回答） 

（２）②インターネットの利用目的は何ですか？  

 ・電話使用目的（90代 無回答）  

 ・料理、歌、写真（70代 女性）  



 

3

6

8

9

10

34

35

54

0 10 20 30 40 50 60

その他

無回答

個人情報の漏洩の不安

詐欺や架空請求等に被害にあわないため

料金が高い

操作が難しい

必要性を感じない

通信機器を持っていない

介護予防教室・在宅高齢者（n＝159） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  民生委員（n＝36） 

 
郵送回答分（n＝80） 

 
  記述回答 

 

 

 

 

1

1

1

4

5

10

14

0 2 4 6 8 10 12 14 16

その他

詐欺や架空請求等に被害にあわないため

料金が高い

個人情報の漏洩の不安

操作が難しい

通信機器を持っていない

必要性を感じない

2

2

5

8

9

12

17

25

0 5 10 15 20 25 30

無回答

その他

料金が高い

詐欺や架空請求等に被害にあわないため

個人情報の漏洩の不安

操作が難しい

必要性を感じない

通信機器を持っていない

・以前は使用していましたが、故障時を境に止めました（80代 女性）   

・高齢であり、今更勉強して使用したいとも思わない、なくても不便でない（70代 男性） 

・主人に頼っている（60代 女性）      



 

36

25%

84

59%

23

16%

参加したいと思う

参加したいと思わない

無回答

22

27%

45

54%

16

19%

参加したいと思う

参加したいと思わない

無回答

6

27%

14

64%

2

9%

参加したいと思う

参加したいと思わない

無回答

8

21%

25

66%

5

13%

参加したいと思う

参加したいと思わない

無回答

3

4

8

17

24

51

74

0 10 20 30 40 50 60 70 80

接種していない

無回答

その他

自分でインターネットを使って予約した

家族以外の人に予約してもらった、手伝ってもらって

家族にしてもらった、手伝ってもらった

自分で予約センターに電話した

 ②インターネット利用に関する簡単な講習会や学習会があれば参加したいと思いますか？ 

  回答者全体（n＝143）           介護予防教室・在宅高齢者（n＝83） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

民生委員（n＝22）             郵送回答分（n＝38） 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③新型コロナウイルスワクチン接種の予約方法についてお尋ねします。※民生委員以外への質問 

（１）ワクチンを接種する際、どのようにして予約しましたか？（複数回答可） 

回答者全体（n＝181） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

介護予防教室・在宅高齢者（n＝117） 

 
  郵送回答分（n＝64） 

 
（記述回答） 
 「家族に予約してもらった、手伝ってもらった」 

 ・子ども 32名 ・姪 4名 ・妻 3名 ・孫 2名 ・お嫁さん ２ 

 ・向かいの娘さん（70代女性） ・主人（70代女性） 

 ・その時々の状況に応じて考えたい（80代男性） 

 「家族以外の人に予約してもらった、手伝ってもらった」 

 ・その後、センターから電話があり、集団接種になりました。（80代女性） 

 ・施設の職員（80代女性） ・職場の人（60代女性）２名 

 ・サ高住職員（70代女性） ・余市手話会（70代女性） ・友人（70代女性）2名 

 ・出入りしている若い方（80代女性） ・友人の息子（80代女性） 

 ・電話をもらった（70代女性） ・近所（60代女性） 

 「その他」 

 ・通院中の病院で（90代女性） ・三日間かけ続け大変でした（80代女性） 

 ・友人（70代女性）２名 ・職場で（70代女性） ・かかりつけの医者からの指示（80代女性） 

 

 

 

 

 

 

 

2

3

7

12

20

30

43

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

接種していない

無回答

その他

自分でインターネットを使って予約した

家族以外の人に予約してもらった、手伝ってもらって

家族にしてもらった、手伝ってもらった

自分で予約センターに電話した

1

1

1

4

5

21

31

0 5 10 15 20 25 30 35

接種していない

無回答

その他

家族以外の人に予約してもらった、手伝ってもらって

自分でインターネットを使って予約した

家族にしてもらった、手伝ってもらった

自分で予約センターに電話した



 

12

21%

43

77%

1

2% ある

ない

無回答

2

2

4

7

9

13

15

16

16

20

20

22

24

25

33

41

47

65

79

0 20 40 60 80 100

お金の管理

服薬

洗濯

自宅での入浴

その他

食事の準備、片付け

運動

人間関係

無回答

掃除や整理整頓

スマートフォンやパソコンの使い方

話し相手がいない

役所等での事務手続き

ゴミ出し

買い物

屋内での簡単な修理や修繕

外出の際の移動手段

家の周りの環境整備（草刈りなど）

特にない

1

1

1

2

3

4

5

8

8

9

10

11

11

15

16

23

25

33

33

0 5 10 15 20 25 30 35

お金の管理

洗濯

その他

服薬

ゴミ出し

人間関係

自宅での入浴

食事の準備、片付け

運動

役所等での事務手続き

話し相手がいない

掃除や整理整頓

スマートフォンやパソコンの使い方

無回答

買い物

外出の際の移動手段

屋内での簡単な修理や修繕

家の周りの環境整備（草刈りなど）

特にない

（民生委員のみの設問） 

③新型コロナウイルスワクチン接種の予約方法についてお尋ねします。 

（１）接種の予約について、地域住民から 

予約方法などの相談を受けたことがありますか？  

   （n＝56） 

 

 

 

 
 

④日常生活での困りごとについてお尋ねします。 

（１）普段の生活での困りごとは何ですか？（当てはまるもの３つ） 

回答者全体（n＝460） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防教室・在宅高齢者（n＝219） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1

1

2

3

4

4

4

5

5

6

7

8

8

8

10

13

17

25

0 5 10 15 20 25 30

お金の管理

無回答

自宅での入浴

洗濯

その他

ゴミ出し

話し相手がいない

食事の準備、片付け

運動

人間関係

役所等での事務手続き

掃除や整理整頓

スマートフォンやパソコンの使い方

買い物

屋内での簡単な修理や修繕

外出の際の移動手段

家の周りの環境整備（草刈りなど）

特にない

1

1

2

4

6

6

8

8

9

11

15

18

21

0 5 10 15 20 25

掃除や整理整頓

スマートフォンやパソコンの使い方

運動

その他

人間関係

屋内での簡単な修理や修繕

話し相手がいない

役所等での事務手続き

買い物

外出の際の移動手段

家の周りの環境整備（草刈りなど）

ゴミ出し

特にない

2

4

7

12

14

14

15

16

18

19

42

73

119

0 20 40 60 80 100 120 140

社会福祉協議会

無回答

民生委員

役場

区会長などの町内会の役員

在宅介護支援センター かるな

特にない

ケアマネージャー

その他

地域包括支援センター（イオン余市店内）

隣人

夫または妻

子どもや孫

郵送回答分（n＝131） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   民生委員（質問は、生活を営む上でのちょっとした困りごとについて、どのような相談を受け

たことがあります？当てはまるものを３つお選びくださいという問い。選択肢は同じ）

（n＝110） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（２）困ったときに、相談できる方は誰ですか？当てはまるものすべてお選びください。（n＝355） 

回答者全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1

3

3

4

7

8

10

13

14

14

28

37

84

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

社会福祉協議会

民生委員

区会長などの町内会の役員

無回答

特にない

役場

地域包括支援センター（イオン余市店内）

ケアマネージャー

在宅介護支援センター かるな

その他

隣人

夫または妻

子どもや孫

1

3

4

4

4

8

9

11

14

35

36

0 5 10 15 20 25 30 35 40

社会福祉協議会

ケアマネージャー

民生委員

役場

その他

特にない

地域包括支援センター（イオン余市店内）

区会長などの町内会の役員

隣人

子どもや孫

夫または妻

3

9

10

12

21

21

28

57

80

84

110

163

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

無回答

介護サービス等の機会の減少

特にない

スマートフォンやパソコンの使い方

災害情報などが伝わりにくい

その他

病院での診察の機会の減少

物忘れが多くなった

趣味が限定される、取り組めない

気軽に買い物に行きづらい

体力、気力の低下

家族、友人と会う機会が少なくなった

介護予防教室・在宅高齢者（n＝226） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

郵送回答分（n＝129） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

（記述回答） 

   ・主人が訪看を利用していますので、担当者に身体的な困りごと（80代女性） 

   ・手を骨折した時、支援１の認定を頂いたので、色々と助かっています（90代女性） 

   ・妹、福祉事務所（70代男性） ・弟、妹（80代女性） ・兄（70代女性） 

   ・私の妹札幌在住（70代女性） ・友人 5 ・手話通訳者（70代女性） 

   ・一人暮らしなので離れているが弟たちにＴＥＬで相談（80代女性） ・姉妹（60代女性） 

   ・相談するところを決めておかなければ（80代女性） ・友人、妹（70代女性） 
 

（３）新型コロナウイルス感染症拡大に伴う長期の外出自粛期間等により、今まではあまり感じなか

った日常生活での困りごとは何ですか？（当てはまるもの３つ） 

回答者全体（n＝598） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1

2

3

6

7

10

14

34

40

40

55

80

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

特にない

無回答

介護サービス等の機会の減少

スマートフォンやパソコンの使い方

災害情報などが伝わりにくい

病院での診察の機会の減少

その他

物忘れが多くなった

趣味が限定される、取り組めない

気軽に買い物に行きづらい

体力、気力の低下

家族、友人と会う機会が少なくなった

1

1

3

7

9

9

12

24

27

28

41

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

無回答

その他

スマートフォンやパソコンの使い方

病院での診察の機会の減少

特にない

災害情報などが伝わりにくい

物忘れが多くなった

気軽に買い物に行きづらい

趣味が限定される、取り組めない

体力、気力の低下

家族、友人と会う機会が少なくなった

3

5

6

6

11

11

13

20

27

42

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

スマートフォンやパソコンの使い方

災害情報などが伝わりにくい

介護サービス等の機会の減少

その他

病院での診察の機会の減少

物忘れが多くなった

趣味が限定される、取り組めない

気軽に買い物に行きづらい

体力、気力の低下

家族、友人と会う機会が少なくなった

介護予防教室・在宅高齢者（n＝292） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  郵送回答分（n＝162） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  （記述回答） 

   ・難聴もあるのでスピーカーを通しての声しか聞こえない（70代未回答） 

   ・町からの防災地図、小さく全く分からなかった（70代未回答） 

   ・老人クラブの会合ができない（カラオケ、パーク、誕生会）（70代男性） 

   ・遠方からの家族が来られない（90代男性） 

   ・家族入院中、面会制限された（80代男性） 
 

民生委員（設問は新型コロナウイルス感染症拡大に伴う長期の外出自粛期間等により、今までは

あまり感じなかった日常生活での困りごとどのようなものがあると思いますか？当て

はまるもの３つ）（n＝144） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2

4

4

8

20

20

22

22

23

31

36

79

0 20 40 60 80 100

子どもの預かり

子どもたちの学習支援

その他

食事、掃除等の家事支援

施設等での（入所者との関わり、職員の補助等）

無回答

買い物の支援

地域住民が気軽に集まれる場の運営（サロン等の運営等）

外出や通院のための移動支援

近隣住民の見守り活動

お花見などのイベントの手伝い

特にない

2

4

4

6

9

11

12

12

12

14

14

63

0 20 40 60 80

子どもの預かり

子どもたちの学習支援

その他

食事、掃除等の家事支援

外出や通院のための移動支援

無回答

施設等での（入所者との関わり、職員の補助等）

買い物の支援

地域住民が気軽に集まれる場の運営（サロン等の運営等）

近隣住民の見守り活動

お花見などのイベントの手伝い

特にない

2

8

9

10

10

14

16

17

22

0 5 10 15 20 25

食事、掃除等の家事支援

施設等での（入所者との関わり、職員の補助等）

無回答

買い物の支援

地域住民が気軽に集まれる場の運営（サロン等の運営等）

外出や通院のための移動支援

特にない

近隣住民の見守り活動

お花見などのイベントの手伝い

⑤ボランティア活動についてお尋ねします。※民生委員以外への質問 

（１）お住いの地域でボランティア活動を行うとしたら、あなたはどの活動に参加したいですか？ 

  （当てはまるもの３つ） 

 

  回答者全体（n＝271） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防教室・在宅高齢者（n＝163） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  郵送回答分（n＝108） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6

6

8

10

16

19

33

40

44

46

90

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

見守り活動

高齢者世帯を支える活動

その他

世代間交流ができるような活動

茶話会や会食

無回答

わからない

美化活動

趣味やサークル活動

健康維持や介護予防のための簡単な運動

老人クラブ活動

（２）（１）で「特にない」をお選びになった方にお尋ねします。どのような活動があれば参加したい

ですか（自由記述） 
 ・自由な時間に自由にできるボランティア（80代男性） 

 ・足腰が丈夫ではない為参加したくてもできない（70代男性） 

 ・現在、町内でのボランティア運動に関わっており、「地域」での活動に対しては、時間、体力等の理由によ

り、参加は少し困難に思われます（80代男性） 

 ・年齢的に自分の体に無理がある（80代男性） 

 ・高齢のため、自分の身のまわりのことだけで十分です（80代男性） 

 ・高齢で自分のことだけですが、花を育てて公共の場所にも植えて自分でも楽しんでいます 

  （80代女性） 

 ・ＰＣ教室（80代男性） 

 ・体力が不十分（70代未回答） 

 ・区会、老人クラブの手伝いをしている（70代男性） 

 ・梅川のクラブで婦人部で年３回くらい会いたい（70代女性） 

 ・年齢（90代女性） 

 ・体力がないので（70代女性） 

 ・手のしびれ、腰痛があるので難しい（80代女性） 

 ・活動を行うのは年のせいで無理（70代女性） 

 ・ボランティアかどうかは分かりませんが、郵便局の花壇に花を植えたり、自分で育てた花を植えたり…（80

代女性） 

 ・身内のことだけでいっぱいなので（60代女性） 

 ・高齢のためダメ（80代未回答） 

 ・高齢なので手伝ってもらいたい（80代女性） 

 ・子ども食堂（60代女性） 

 ・高齢だからしてもらう立場だから（80代女性） 

 ・自分の好きなことをしているサークルなど（70代女性） 

 ・草取りの手伝い（70代女性） 

 ・時間か出来たら花植えとか（60代女性） 

 

 

⑥あなたの住んでいる地域のことについてお尋ねします。 

（１）お住いの地域では、どのような地域活動がありますか？（休止中のものも含む）当てはまるも

のすべてお選びください。 

回答者全体（n＝318） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2

5

7

8

16

17

21

32

32

35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

見守り活動

その他

世代間交流ができるような活動

茶話会や会食

美化活動

無回答

趣味やサークル活動

わからない

健康維持や介護予防のための簡単な運動

老人クラブ活動

1

2

3

3

4

6

8

14

23

24

55

0 10 20 30 40 50 60

わからない

無回答

その他

世代間交流ができるような活動

見守り活動

高齢者世帯を支える活動

茶話会や会食

健康維持や介護予防のための簡単な運動

趣味やサークル活動

美化活動

老人クラブ活動

104

59%
46

26%

26

15%

参加している

参加していない

無回答

53

46%

41

35%

22

19%

参加している

参加していない

無回答

  介護予防教室・在宅高齢者（n＝175） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  郵送回答分（n＝143） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  （記述回答分） 

   ・日赤、赤い羽根共同募金に協力しています。家庭に回っています。（80代女性） 

   ・区会活動への参加（80代男性） 

   ・防犯活動…夜の見回り（70代男性） 

   ・いきいき教室 2 ・２年位区会の活動がありません（80代未回答） 

   ・運動する足がない。いつも皆同じ意見が聞かれる（70代女性） 

 

（２）あなたはその活動に参加していますか？ 

回答者全体（n＝176）          介護予防教室・在宅高齢者（n＝116） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

51

85%

5

8%

4

7%

参加している

参加していない

無回答

1

4

8

10

10

12

21

0 5 10 15 20 25

お金がかかる

移動が難しい

一緒に参加する人がいない

その活動に興味がない

その他

時間が合わない

無回答

3

6

10

10

12

16

24

0 5 10 15 20 25 30

お金がかかる

移動が難しい

その活動に興味がない

その他

一緒に参加する人がいない

時間が合わない

無回答

郵送回答分（n＝60） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）（２）で「参加していない」と答えた方にお尋ねします。参加しない理由は何ですか？（当ては

まるもの３つ） 

  回答者全体（n＝81） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護予防教室・在宅高齢者（n＝66） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2

2

3

4

4

0 1 2 3 4 5

お金がかかる

移動が難しい

無回答

一緒に参加する人がいない

時間が合わない

  郵送回答者（n＝15） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  （記述回答分） 

   ・区会に活動する物がない（70代未回答） 

   ・歩行が不自由である（80代女性） 

 

（４）（３）で「その活動には興味がない」と答えた方にお尋ねします。どのような活動があれば参加

したいですか？ 
・活動の参加の意思なし（60代女性） 

   ・自分のことで精一杯（80代女性） 

   ・町内会ではあまり活動をする機会を作っていない（70代男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


